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HAms: Aptyp
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 28.03.2024 08:36:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315595/answer/315600




B HEKOTOPHIX MecTax 3aKUBJIeHHE paHbl OyAeT UOTH BTOPUYHLEIM HaTskeHueM. Ho [y KpaiiHei
IIJIOTU 9TO He 0YeHb KPUTUUYHO. [1epeBsA3KY He HYXKHBEL. MeHsiTe KaX bl IeHb HUXKHee 0esbe.
MoxeTe o6pabaTeiBaTh Ma3bio, YTOOH HE 00Pa30BHIBAIMCH KOPOUKH, TaK OyaeT MeHee 60e3HEHHO.
Ha momnHoe 3axkuBnenue norpebyercs ot 1 go 3-x MecsneB. HaxoguTech mopm HaOmogeHrneM Barero
yposora.



